

Medaglia ALTHEA



Product price:

15,00 € tax included

Product short description:

Medaglia ALTHEA

Product description:

Medaglia ALTHEA Medaglia ALTHEA Medaglia ALTHEA

Medaglia ALTHEA

La **medaglia ALTHEA** è la medaglia di servizio per le politiche di sicurezza e difesa europea che ha prestato servizio tra il 2004 e il 2007 nel corso della missione **EUFOR** finalizzata al ripristino di un contesto territoriale sicuro e protetto, nel quadro dell'accordo di pace in Bosnia Erzegovina.

La durata minima del servizio per l'assegnazione della medaglia ALTHEA è di almeno 30 giorni.

La **medaglia** tonda, di colore argento brunito, raffigura le 12 stelle rappresentative di unità, solidarietà ed armonia fra i popoli d'Europa. Sul retro è riprodotta al centro la frase latina PRO PACE UNUM, insieme per la pace.

La **medaglia** è appesa al nastro di 37 mm. di larghezza di colore blu, simbolo della UE, attraversato al centro da un palo giallo oro, simbolo delle forze di combattimento.

Il nastro è corredato della fascetta metallica bronzata con scritta ALTHEA.

La **medaglia ALTHEA** è acquistabile nel formato grande per uniforme o nel formato gala 20 mm. per divisa gala selezionabili all'interno del menù a tendina.